

**A Megújuló Magyarországért Alapítvány
2017. évi éves beszámolója**

**a pártok működését segítő tudományos, ismeretterjesztő, kutatási, oktatási tevékenységet
végző alapítványokról szóló 2003. évi XLVII. törvény alapján**

A pártok működését segítő tudományos, ismeretterjesztő, kutatási, oktatási tevékenységet végző alapítványokról szóló 2003. évi XLVII. törvény szerint:

3/A. § (1) Az alapítvány köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg tevékenységéről jelentést készíteni.

(2)* Az (1) bekezdésben meghatározott jelentés elfogadása az ügyvezető szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott jelentés tartalmazza:

a) a számviteli beszámolót;

b) a költségvetési támogatás felhasználására vonatkozó kimutatást;

c) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

d) a cél szerinti juttatások kimutatását;

e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét;

f) az alapítvány egyes vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét;

g) az alapítvány tevékenységéről szóló rövid tartalmi beszámolót.

(4) Az alapítványnak az (1) bekezdésben meghatározott jelentésébe bárki betekinthes, illetve abból saját költségére másolatot készíthet.

(5) Az alapítvány köteles az (1) bekezdésben meghatározott jelentését a tárgyévet követő évben, legkésőbb június 30-áig a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben, továbbá saját honlapján közzétenni.

(6) A (3) bekezdés a) pontjában foglalt rendelkezés az éves beszámoló készítésének kötelezettségére, letétbe helyezésére és közzétételére vonatkozó számviteli szabályok alkalmazását nem érinti.

A Megújuló Magyarországért Alapítvány éves beszámolóját a fentiek figyelembevételével és az Állami Szávevőszék készítette el.

- A Törvény 3/A § (3) bekezdés a.) b.),c.) pontjaira vonatkozó adatokat a jelentés 1. számú mellékleteként csatolt mérleg- és eredménykimutatás, valamint azok kiegészítő melléklete tartalmazza.
- A b.) pont szerinti éves költségvetési támogatás 2017. évben 23.600 e Ft volt.
- d.) pont szerinti cél szerinti juttatások kimutatását a beszámoló tartalmazza.
- az e.) pont szerint a központi költségvetési támogatáson túli támogatáson túl más költségvetési eredetű forrás nem került a Megújuló Magyarországért Alapítványhoz.
- az f.) pont szerint: az Alapítvány vezető tisztségviselői nem részesültek juttatásban.
- a g.) pont szerinti beszámolót csatoljuk.

A beszámolót a Megújuló Magyarországért Alapítvány Kuratóriuma 1/2018/05.30 számú határozatával elfogadta.

Budapest, 2018. 05. 30.



Tordai Bence a Kuratórium elnöke

BESZÁMOLÓ

A Megújuló Magyarorszáért alapítvány 2017. évi működéséről

BEVEZETÉS

Az MMAA 2017-ben vitaesteket, konferenciákat rendezett, szakpolitikai tanulmányokat készített, szakmai konzultációkat tartott.

Alapítványunk 2015 januárjában indította be a Zöld Terasz hálózatot, amelynek működését 2017. évben is folytattuk a helyi csoportok aktív közösségekké formálásával, létszámuk növelésével. Miskolc, Pécs, Szeged és Bicske voltak a Zöld Terasz hálózat működő helyszínei. A Zöld Terasz hálózat hatékonyan részt vett az országgyűlési választási kampányban is a párt népszerűsítésével.

PÁLYÁZATOK

2017-ban is folytattuk a pályázati források felkutatását. Több különböző pályázatot is benyújtottunk. Eddig egy nagyobb sikeres pályázatunk van a Friedrich Ebert Stiftung révén, azon dolgoztunk, hogy olyan intézményi stratégiai partnerségeket alakítsunk ki, ami megnövelheti az általunk fontosnak tartott zöld baloldali értékekre és célokra rendelkezésre álló forrásokat. Együttműködési szerződést kötöttünk a SOLIDAR-ral, ami egy baloldali szervezeteket tömörítő brüsszeli egyesület. Cél közös programok szakmai koordinációjának ellátása. Szerződések alapján az MMAA két alkalommal támogatást is kapott az év folyamán.

KUTATÁS

Júniusban megrendeltünk 1 db közvélemény-kutatást a Mediánnál, 1200 fő megkérdezésével, 5 db előre egyeztetett kérdésben.

MMAA RENDEZVÉNYEK

2017. február 28-án Politikatörténeti Intézetben Lakáspolitikai vitaestet rendeztünk.

A Lakáspolitikai vitaest célja annak bemutatása volt, hogy ma minden ötödik magyar embernek rezsi- vagy lakbértartozása van. Miközben az állam többmillió forinttal támogatja a leggazdagabbak lakásvásárlását, az átlagembernek jó, ha párezer forint jut.

2017. május 31-én **Ellenállás, engedetlenség - Erőszak nélkül?** címmel nyilvános vitaestet szerveztünk az ICNC - International Center on Nonviolent Conflict-al közösen (Erőszakmentes Konfliktusok Nemzetközi Központja) Budapesten. Mitől lesz sikeres vagy kudarcos egy erőszakmentes mozgalom? Hogyan kezdődött és hol tart most az erőszakmentes ellenállás története? Milyen nehézségek és lehetőségek állnak az erőszakmentes mozgalmak előtt? Ezeket a témákat jártuk körbe szakértőinkkel. A vitaestet követően másnap egy zártkörű workshopon a vitaest kérdéseit elemeztük különböző gyakorlati praktikákon keresztül.

2017. október 20-án **Tudás: a jövő pénze** címmel tartottunk egy igen jól sikerült és nagy visszhangot kapott konferenciát.

Az eseményen szakértők és parlamenti pártok vezető politikusai ütköztették álláspontjukat egy skandináv típusú, tudásalapú társadalom felépítésének lehetőségeivel kapcsolatban. A konferencia elején az Alapítvány új, Tudástársadalom című tanulmányát is bemutattuk.

MMAA ONLINE JELENLÉT

Az alapítvány eseményeit fizetett és nem fizetett eszközökkel hirdetjük be. A fizetett eszközök közé tartoznak a nyomtatott plakátok, szórólapok, FB esemény borítóképek, melyek arculatát és szövegezését központilag elfogadott márkahasználati irányelvek figyelembevételével tervezünk meg. A rendezvényeket alacsony költségvetésű FB online hirdetésekkel támogattuk meg. A nem fizetett eszközök közé tartozik a témához kapcsolódó posztolás, hírek közzététele, sajtómeghívás, sajtóközlemény, képek, videó posztolása az eseményről. Az MMAA oldalon továbbra is közzétesszük az alapítványi események beharangozó posztját, események elő-kommunikációját, valamint az események helyszíni- és utókommunikációját /képek, videó/. Központi oldalunknak jelenleg közel 1500 követője van.

ÁTALAKULÁS INTÉZET

Az alapítvány Kuratóriuma által elfogadott növekedési stratégia jegyében 2016-ban elkezdtük az Átalakulás Intézet (brand) létrehozásának előkészítését, melyet 2017. évben is folytattunk. Az Átalakulás Intézet (brand) az alapítvány jövőképpalkotó és oktatási tevékenységének a márkaneve.

Az Átalakulás Intézet márkenév (brand) alatt az igazságos társadalommal és fenntartható demokráciával kapcsolatos kutatások, képzések, innovatív pilot projektek és rendezvények kerültek megrendezésre. Az Átalakulás Intézet márkenév (brand) létrehozásánk célja volt a társadalmi változás katalizálása, innovatív mozgalmakkal és társadalmi vállalkozókkal törénő kapcsolatfejlesztés. Az Átalakulás Intézet brand működtetésére az alapítvány elsődlegesen mikro és makro donorokat kutatott fel, valamint részt vett nemzetközi és uniós pályázatokon. Együttműködésre törekedett olyan hazai és nemzetközi magánalapítványokkal, akik egyetértenek a progresszív társadalmi változás fontosságával.

ZÖLD TERASZ

Az MMAA 2016 májusában megkezdte a Zöld Terasz közösségfejlesztési, építési és működési stratégia kidolgozását és megvalósítását. A finanszírozást az MMAA és a PM együttesen vállalta.

Alapítványunk döntése alapján a Zöld Terasz hálózat fejlődésére való tekintettel 2016 októberében a hálózat működtetését kihelyeztük a Zöld Terasz Alapítványba, mivel a fejlesztésre való tekintettel annak működtetésére önálló szakembergárdára volt szükség.

Migrációs válság címmel 2017. április 27-én a Zöld Terasz Alapítvány vitaestet szervezett. Jogszerű-e a nemrégiben szigorított magyar jogi határzár? Harmonizál-e az európai törvényekkel? Megállítja-e a kerítés a menekültáradatot, vagy csak új útvonalakra tereli? Van-e és ha van, mi a megoldás a migrációs válság kezelésére?

A vidéki teraszokon is sok eseményt szerveztünk:

Zöld Terasz Miskolc

Lakhatáshoz való jogot – április

Közös Ország Mozgalom - október

Zéro c. film vetítés - november

Devizahitel fórum - december

Zöld Terasz Szeged

Vers mindenkinek (Költészet Napja) – április

A magyar feminista megmozdulások története – június

Iszlám vagy iszlámok – Vallás, kultúra és identitás – szeptember

A roma lányok iskolai lemorzsolódása – szeptember

Iszlám vagy iszlámok 2 – Nők az iszlám világban – október

Értékzavar, értékválság – A nők és az önértékelés – november

A Nem-Iszlám Állam – december

Zöld Terasz Pécs

Cigányság: Erőforrás vagy teher – október

Zéro c. film vetítése - november

Zöld Terasz Bicske

Majtényi László – január

Sajtószabadságról, nyilvánosságról – február

Kéri László politikai szezonnyitója – március

Ceglédi Zoltán: A kormányváltás okai és lehetőségei – április

Nem lefutott a választás? – május

Róna Péter – Magyarország politikai és gazdasági helyzete - szeptember

Társadalmi egyenlőtlenség és jóléti állam - október

Migránsinvázió – Tények és tévhitek – november

Gulyás Márton – november

MMAA MŰKÖDTETÉSE

2017. évben az előző évekhez hasonlóan az alapítvány munkáját segítő szakemberek egyéb tevékenységeik mellett vállalkozási és megbízási szerződéssel látták el az Alapítványnál vállalt feladataikat. Az alapítvány 1 részmunkaidős munkavállalóval rendelkezik. 1 részmunkaidős ügyvéd végzi a számviteli és egyéb jogi munkákat megbízási szerződéssel.

ADOMÁNYGYŰJTÉS

Alapítványunkhoz támogatásgyűjtő Barion rendszerén keresztül több önkéntes adomány is érkezett. Adománygyűjtő tevékenységünket 2018. évben fejleszteni kívánjuk.

ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉKI VIZSGÁLAT

2017. évben az Állami számvevőszék elkezdte az Alapítvány 2015-2016. évi működésének vizsgálatát. Természetesen az adatszolgáltatás során 2014. és 2017. évi összevont adatokat is

bekértek. Azonban alapítványunk mindent megtett annak érdekében, különös tekintettel arra, hogy a vizsgálat célirányosan a választások előtt arra irányult, hogy jelentős hibákat találjon, minden adatszolgáltatásnak eleget tett.

Több, mint 500 db egyedi és komplex kimutatás került feltöltésre az eddigi eljárás során, amely még nem zárult le. Annak folytatásáról egyelőre nincs információnk.

Alapítványunk 2016-tól készült a vizsgálatra, többek között azzal, hogy az Alapítvány pénzügyi és jogi ügyeit egy társasági szakjogász készítette fel a vizsgálatra.

Az Ász időközben megállapította, hogy a Pártalapítvány a szabályszerű gazdálkodás feltételeit kialakította és a jogszabályokban előírtaknak megfelelt.

Budapest, 2018. június



Tordai Bence

MMAA elnök

" A közzétett adatokat könyvvizsgáló nem ellenőrizte "

1	8	6	1	9	6	1	0	9	4	9	9	5	6	9	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel

Bírósági szám: 12-PK060337-2014

MEGÚJULÓ MAGYARORSZÁGÉRT ALAPÍTVÁNY

szervezet megnevezése

1061. BUDAPEST, PAULAY EDE UTCA 50. 2 EM
címe

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója

2017.

üzleti évről

Keltezés: Budapest, 2018. május 20.



Tordai Bence
elnök

P.H.

Készítette:

Birdshill Kft
1112. Budapest, Facsmete u. 2/16

telefon: (36)1-247-7018
Fax: (36)1-248-0554
Email: taxprofiteer@t-online.hu

" A közzétett adatokat könyvvizsgáló nem ellenőrizte "

1 8 6 1 9 6 1 0 9 4 9 9 5 6 9 0 1

Statistikai számjel

Az egyéb szervezet megnevezése:

MEGÚJULÓ MAGYARORSZÁGÉRT ALAPÍTVÁNY

Az egyéb szervezet címe:

1061. BUDAPEST, PAULAY EDE UTCA 50. 2 EM

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK EGYSZERŰSÍTETT
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE**


2017.

ÉV

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése		Előző év 2016	Előző év(ek) helyesbítése	Tárgyév 2017
	b		c	d	e
1	A.	Befektetett eszközök (2.-4. sorok)	1 102		662
2	I.	IMMATERIÁLIS JAVAK	411		363
3	II.	TÁRGYI ESZKÖZÖK	691		299
4	III.	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0		0
5	B.	Forgóeszközök (7. - 10. sorok)	3 016		5 219
6	I.	KÉSZLETEK	0		0
7	II.	KÖVETELÉSEK	583		551
8	III.	ÉRTÉKPAPIROK	0		0
9	IV.	PÉNZESZKÖZÖK	2 433		4 668
10	C.	Aktív időbeli elhatárolások	631		90
11		ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+6.+11.sor)	4 749		5 971
12	D.	Saját tőke (14. - 19. sorok)	47 635		4 879
13	I.	INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE	28 413		200
14	II.	TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	20 365		3 000
15	III.	LEKÖTÖTT TARTALÉK	0		0
16	IV.	ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0		0
17	V.	TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL	-1 143		1 679
18	VI.	TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	0		0
19	E.	Céltartalékok	0		0
20	F.	Kötelezettségek (21. - 23. sorok)	1 781		1 092
21	I.	HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0		0
22	II.	HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0		0
23	III.	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	1 781		1 092
24	G.	Passzív időbeli elhatárolások	0		0
25		FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13+20+21+24.sor)	49 416		5 971

Keltezés: Budapest, 2018. május 20.


Tordai Bence
elnök

Készítette:

Birdshill Kft
1112. Budapest, Facsemete u. 2/16

telefon: (36)1-247-7018
Fax: (36)1-248-0554
Email: taxprofiteer@t-online.hu

* A közzétett adatokat könyvvizsgáló nem ellenőrizte *

1 8 6 1 9 6 1 0 9 4 9 9 5 6 9 0 1

Statisztikai számjel

Az egyéb szervezet megnevezése: MEGÚJULÓ MAGYARORSZÁGÉRT ALAPÍTVÁNY
Az egyéb szervezet címe: 1061. BUDAPEST, PAULAY EDE UTCA 50. 2 EM

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA
2017. ÉV

sor szám	A tétel megnevezése	Előző év			Előző év(ek) helyesbítéssel			Tárgyév		
		Alaptev.	Váll. tev.	Összes	Alaptev.	Váll. tev.	Összes	Alaptev.	Váll. tev.	Összes
1.	Értékesítés nettó árbevétele	607	0	607	0	0	0	0	0	0
2.	Aktívált saját teljesítmények értéke			0						0
3.	Egyéb bevételek	27 491	0	27 491			0	25 811	0	25 811
	Ebből: - tagdíj, alaptóktól kapott befizetés	0		0			0	0		0
	- támogatások	27 491		27 491			0	25 811		25 811
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	0	0	0			0	0	0	0
A.	Összes bevétel (1.+ - 2. + 3. + 4.)	28 098	0	28 098	0	0	0	25 811	0	25 811
	Ebből: közhasznú tevékenység bevételei						0			
5.	Anyagjellegű ráfordítások	17 594	0	17 594			0	15 348	0	15 348
6.	Személyi juttatás ráfordítások	2 732	0	2 732			0	2 370	0	2 370
	Ebből: vezető bizottságtagok juttatásai	0	0	0			0	0	0	0
7.	Értécsökkenési leírás	887	0	887			0	515	0	515
8.	Egyéb ráfordítások	8 017	0	8 017			0	5 888	0	5 888
9.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	10	0	10			0	11	0	11
B.	Összes ráfordítás (5.+6.+ 7.+ 8.+ 9.)	29 241	0	29 241	0	0	0	24 132	0	24 132
	Ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai						0			
C.	Adózás előtti eredmény (A - B)	-1 143	0	-1 143	0	0	0	1 679	0	1 679
10.	Adófizetési kötelezettség	0	0	0			0	0	0	0
D.	Tárgyévi eredmény (D - 10.)	-1 143	0	-1 143	0	0	0	1 679	0	1 679

adatok E Ft-ban

Keltetés: Budapest, 2018. május 20.


Tordai Bence
elnök

Készítette:

Birdéhill Kft
1112 Budapest, Facsemete u. 2/16

Telefon: (36)-1-247-7018
Fax: (36)-1-248-0554
Email: taxprofiteer@t-online.hu

* A közzétett adatokat könyvvizsgáló nem ellenőrizte *

1 8 6 1 9 6 1 0 9 4 9 9 5 6 9 0 1

Statistikai számjel

Az egyéb szervezet megnevezése: **MEGÚJULÓ MAGYARORSZÁGÉRT ALAPÍTVÁNY**
 Az egyéb szervezet címe: **1061. BUDAPEST, PAULAY EDE UTCA 50. 2 EM**

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA
2017. ÉV

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

	Előző év	Tárgyév	ezer Ft Helyesbítés
A. Központi költségvetési támogatás	23800	23600	
ebből normatív támogatás			
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0	0	
ebből normatív támogatás			
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0	
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól nemzetközi szervezettől származó támogatás	0	0	
E. A személyi juttóelemadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján kiutalt összeg	0	0	
F. Közszolgáltatási bevétel	0	0	

Keltetés: Budapest, 2018. május 20.


 Tótfalusi Beatrix
 elnök

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

1	8	6	1	9	6	1	0	9	4	9	9	5	6	9	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel

MEGÚJÚLÓ MAGYARORSZÁGÉRT ALAPÍTVÁNY

1061 Budapest, Paulay Ede utca 50. 2. em.
Nyilvántartási szám: Fővárosi Törvényszék 01-01-0011958
Adószám: 18619610-1-41

BESZÁMOLÓ

2017.12.31.

Budapest, 2018. május 20.



Tordai Bence
A mérlegkészítés időpontjában
a kuratórium megválasztott elnöke

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET AZ ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉSEK

1. Az alapítvány neve, székhelye

Az alapítvány cégneve: Megújuló Magyarországért Alapítvány,
mely tevékenységét 2014.09.12. - én kezdte meg.

Nyilvántartási száma: Fővárosi Törvényszék 01-01-0011958

Az alapítvány székhelye: 1061 Budapest, Paulay Ede utca 50. 2. em.

Határozatlan időre alakult.

2. Az alapítvány törzstőkéje

Az alapítvány 200 000 Ft induló vagyonnal alakult.

3. Az alapítványtevékenységi köre

9499 – Máshová nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység.

4. Az alapítvány célja

A Párbeszéd Magyarországért Párt által képviselt zöld és baloldali értékek népszerűsítésével, a fontos közügyek és különböző társadalmi érdekek ennek megfelelő bemutatásával hozzájáruljon a politikai kultúra fejlesztéséhez, árnyal és széleskörű tájékoztatással az állampolgárok ezen értékek iránti elköteleződését elősegítve támogassa a Pártot küldetésének megvalósításában, célkitűzéseinek elérésében.

5. Az alapítvány képviselője: Tordai Bence (2017. 12. 31-től) elnök
Scheiring Gábor (2017. 12. 31-ig) elnök
Tordai Bence (2017. 12. 31-ig) alelnök

Képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló

Az alapítvány ügyvezető szerve: Kuratórium

Kuratórium elnöke: Tordai Bence (2017. 12. 31-től)

Kuratórium ügyvezető alelnöke: Tordai Bence (2017. 12. 31-ig)

A kuratórium tagjai:

	tag	
Béres András		tag
Hudák János		tag
Büttl Ferenc		tag
Szabó Tímea		tag
Altfatter Adalbert		tag
Pinczés Bálint		tag
2017. 12. 31. napjától		

6. Alkalmazott számviteli szabályok

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.

A SZÁMVITELI POLITIKA FŐBB JELLEMZŐI

1. A könyvvezetés módja:

A vállalkozás könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei, és szabályai szerint vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása az erre kijelölt külső szolgáltató feladata. A számviteli szolgáltatást nyújtó szervezet: BirdsHill Kft 1112 Budapest, Facsemete u. 2/16. Adószám:10333590-143

2. A könyvvezetés pénzneme:

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában, ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

3. A beszámoló elkészítésért felelős:

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes könyvelői képesítéssel bír, a Pénzügyminisztérium által vezetett könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, regisztrációs száma: Kovács Istvánné 123831.

4. könyvvizsgálat:

Az alapítványnak a hatályos jogszabály szerint nincs könyvvizsgálati kötelezettsége. A beszámolót könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

5. a beszámoló formája és típusa

A Megújuló Magyarországért Alapítvány a tárgyidőszakra éves beszámolót készít. Az eredmény megállapításának választott módja összköltség eljárás. A beszámolóban mind a mérleget, mind az eredmény kimutatást „A” változatban állította össze. A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

6. Üzleti év:

Jelen beszámoló a 2017. január 01 - december 31. közötti időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja: 2017. december. 31.

7. MÉRLEGKÉSZÍTÉS időpontja:

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet érintő gazdasági események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza. A mérlegkészítés választott időpontja: 2018. április 30.

8. Immateriális javak:

Az immateriális javak beszerzési, illetve előállítási költségen, halmozott értékcsökkenéssel csökkentve, az ismert piaci értéküknél nem magasabb piaci értéken kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés kiszámítása lineáris módszer alkalmazásával történik, az immateriális javak várható hasznos élettartamának megfelelő értékcsökkenési kulcsok alapján. Az immateriális javak várható hasznos élettartama az alábbiak szerint alakul:

Vagyoni értékű jogok	6,25 év
Szellemi termékek	3 év

9. Tárgyi eszközök:

A tárgyi eszközök a mérlegben beszerzési, illetve előállítási költségen, halmozott értékcsökkenéssel csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés kiszámítása a lineáris módszer alkalmazásával történik, az eszközök értékének a várható hasznos élettartam alatt történő leírásához szükséges értékcsökkenési kulcsok alapján. Az eszközök várható hasznos élettartama az alábbiak szerint alakul:

Ingtalanokon végzett beruházás	16,6 év
Műszaki berendezések, számítógépek	3 év
Egyéb berendezések	6,9 év
Egyéb járművek	10 év
Kisértékű (100 ezer forint alatti)	egyösszegű

10. Készletek

A vásárolt készletek a beszerzési költség és a nettó piaci érték közül az alacsonyabbikon kerülnek kimutatásra. Értékvesztés elszámolására kerül sor, ha a készlet piaci értéke a nyilvántartási árhoz viszonyítva legalább 15 %-kal lecsökkent. A befejezetlen termelés, a félkész- és a késztermék értéke tartalmazza a közvetlen anyag és munkaköltséget és a felosztott közvetett költségek megfelelően arányosított részét.

11. Külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek elszámolása

A külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek az ügylet teljesítésének napján érvényes MNB középárfolyamon kerülnek elszámolásra. Az év végi összevont árfolyam különbözet minden esetben elszámolásra kerül, a vállalkozás jelentősnek minősíti. A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest nem változott.

11. Értékelési eljárások

Terven felüli értékcsökkenés elszámolására az immateriális javaknál és a tárgyi eszközöknél kerül sor akkor, ha könyv szerinti érték tartósan és jelentősen magasabb, mint az eszköz piaci értéke, ha az érték tartósan lecsökken, mert az eszköz feleslegessé vált, vagy rendeltetésének megfelelően nem használható, vagy a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető. Visszaírása az általános szabályok szerint történik.

Értékhelyesbítést, valamint az értékelési tartalék meghatározását minden üzleti évben a mérleg fordulónapjával egyidejűleg végezzük el. Társaságunk értékhelyesbítést a befektetett eszközöknél az immateriális javaknál, tárgyi eszközöknél és befektetett pénzügyi eszközöknél alkalmaz.

Értékvesztés számolunk el a befektetéseknél, az egy évnél hosszabb lejáratú, hitelviszonyt megtestesítő értékpapíroknál, a mérleg fordulónapján fennálló és a mérlegkészítés időpontjáig nem rendezett követeléseknél, a vásárolt készleteknél, a saját termelésű készleteknél abban az esetben, ha mérlegkészítéskor azok piaci értéke tartósan és jelentősen alacsonyabb, mint a nyilvántartás szerinti értéke. Visszaírása az általános szabályok szerint történik.

A forgóeszközök között kimutatott értékpapírok, a tulajdoni részesedést jelentő befektetést, valamint a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt bekerülési értéken, mutatjuk ki.

Céltartalékot képezünk a szükséges mértékben azokra a fizetési kötelezettségekre, amelyek várhatóan vagy bizonyosan felmerülnek, de összegük vagy esedékességük időpontja a mérleg készítésekor még bizonytalan, az olyan várható jelentős és időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre, amelyek feltételezhetően vagy bizonyosan felmerülnek, de összegük vagy felmerülésük időpontja a mérlegkészítéskor még bizonytalan és nem sorolhatók a passzív időbeli elhatárolások közé, a devizában fizetendő kötelezettségek nem realizált árfolyamvesztésének halasztott ráfordításként történő elszámolásakor, az e címen képzett aktív időbeli elhatárolás összegében.

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

12. Hibák értelmezése

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti mérleg főösszegének 2%-át, vagy az 500 millió Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hibának minősülnek a feltárt hibák, ha összevont és göngyöltett hatásukra a feltárás évét megelőző üzleti év mérlegében kimutatott saját tőke legalább 20 %-kal változik.

A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló, jelentős összegű hibák feltárása esetén a feltárás évét megelőző üzleti év beszámolóját az eredeti és a módosított adatok bemutatásával, a módosítások kiemelésével a tárgyévi beszámoló közzétételét megelőzően ismételten közzé kell tenni. A hibák egyes üzleti évekre gyakorolt hatását ebben az esetben a tárgyévi beszámoló kiegészítő mellékletében kell bemutatni.

13. Környezetvédelem

Környezetvédelemmel kapcsolatosan tárgyévben költség nem került elszámolásra, azzal kapcsolatosan céltartalék-képzés nem történt. A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a fordulónapon nem állt fenn.

14. mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A korábbi évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát nem tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz.

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása bemutatást kívánna.

Az alapítványnak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatti függő, vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs.

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

ESZKÖZÖK

Immateriális javak és tárgyi eszközök

IMMATERIÁLIS JAVAK, TÁRGYI ESZKÖZÖK BRUTTÓ ÉRTÉK VÁLTOZÁSÁNAK, HALMOZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉSÉNEK BEMUTATÁSA

ezerFt

MEGNEVEZÉS	BRUTTÓ ÉRTÉK						HALMOZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉS						NETTÓ ÉRTÉK	
	ÁTSOROLÁS						ÁTSOROLÁS						Nyitó	Záró
	Nyitó	Növ	Csökkt	Növ	Csökkt	Záró	Nyitó	Növ	Csökkt	Növ	Csökkt	Záró		
I. IMMATERIÁLIS JAVAK	453	75				528	42	123				165	411	362
01. Alapítás, átszervezés														
02. Kísérleti fejlesztés														
03. Vagyoni értékű jogok	453	75				528	42	123				165	411	362
04. Szellemi termékek														
05. Üzleti vagy cégérték														
06. Immateriális javak érték.														
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	2 251					2 251	1 560	392				1 952	691	299
01. Ingatlanok és kapcsolódó														
02. Műszaki berendezések	205					205	98	45				143	107	62
03. Egyéb berendezések	2 046					2 046	1 462	347				1 809	584	237
04. Tenyészállatok														
05. Beruházások, felújítások														
06. Tárgyi eszköz érték helyesbítése														
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK														
01. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban														
02. Tartósan adott kölcsön kapcsolt														
03. Egyéb tartós részesedés														
04. Tartósan adott kölcsön egyéb rész.														
05. Egyéb tartósan adott kölcsön														
06. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír														
07. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbít														
ÖSSZESEN	2 704	75				2 779	1 603	515				2 117	1 102	661

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközzel a vállalkozás nem rendelkezik.

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	ÉRTÉKCSÖKKENÉSEK											
	TERV SZERINTI								TERVEN REJÜLT		ÖSSZESEN	
	LINEÁRIS		DEGRESSZÍV		TELJESÍTMÉNY ARÁNYOS		100 EZER ALATTI		Bázis	Tárgy	Bázis	Tárgy
	Bázis	Tárgy	Bázis	Tárgy	Bázis	Tárgy	Bázis	Tárgy				
I. IMMATERIÁLIS TÁRGYAK	43	48						75			43	123
01. Alapítás, átstrukturizálás												
02. Kísérleti fejlesztés												
03. Vagyoni értékű jogok	43	48						75			43	123
04. Szellemi termékek												
05. Üzleti vagy cégeérték												
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	583	392					261	0			583	392
01. Ingatlanok												
02. Műszaki berendezések	67	45									67	45
03. Egyéb berendezés felszerelés lárnűvek	516	347					261	0			777	347
04. Tenyészállatok												
05. Beruházások												
ÖSSZESEN	626	440					261	75			887	515

Készletek

Az alapítvány mérleg fordulónapján készlettel nem rendelkezett.

Követelések

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Követelések szolgáltatásból (vevők)	0
Követelések összesen	0

Egyéb követelések

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Adott előleg	25
Egyéb követelések	526
Követelések összesen	551

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

Pénzeszközök

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Pénztár	747
Bankbetétek	3 921
Összesen	4 668

Aktív időbeli elhatárolások

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	90
Párbeszéd Magyarországért Párt	90
Költségek aktív időbeli elhatárolása	0
Aktív időbeli elhatárolás összesen	0

FORRÁSOK ÉS 2017. ÉVI VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Saját tőke

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Induló tőke	200
Eredménytartalék	3 000
Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	1678
Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0
Összesen	4 879

Céltartalékok

A társaságnak - a Számviteli politika ill. a Számviteli törvény előírásait figyelembe véve - nem kellett céltartalékot képeznie a tárgyidőszakra vonatkozóan.

Kötelezettségek

Rövid lejáratú kötelezettségek

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
Egyéb rövidlejáratú kötelezettségek	1 092
*Szállítói kötelezettség	1 002
*Egyéb adófizetési kötelezettség	90
Összesen	1 092

Passzív időbeli elhatárolások

MEGNEVEZÉS	Ezer forint
*Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0
Összesen	0

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁRA VONATKOZÓ KIMUTATÁS

TÉTEL MEGNEVEZÉSE	Vállalkozási tevékenység Ezer Ft	Alaptevékeny- ség Ezer Ft
Értékesítés nettó árbevétele	0	0
Egyéb bevétel	0	25 811
*Kapott támogatás	0	2 000
*Költségvetési támogatás	0	23 600
*adomány	0	211
Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
Bevétel összesen	0	25 811
Anyagköltség	0	62
Igénybe vett szolgáltatások értéke	0	15 118
*szállítási költség	0	0
*Iroda bérlet	0	948
*Iroda üzemeltetés költsége	0	1 269
*Szoftverüzemeltetés	0	200
*Üzletviteli tanácsadás	0	365
*Ügyvédi díj	0	2 728
*Karbantartás	0	47
*Könyvelési, ügyviteli díj	0	260
*Hirdetés	0	19
*Belföldi utazás, szállás költség	0	4
*Posta, telefon internet	0	77
*Rendezvényekkel kapcsolatos költségek	0	859
*Egyéb igénybevett szolgáltatás	0	8 342
*Szakkönyv, szaklap	0	0
Egyéb szolgáltatások értéke	0	168
*Bankköltség	0	168
*hatósági, igazgatási díjak	0	0
*Egyéb költségek	0	0
Anyagjellegű ráfordítások összesen	0	15 348
Béreköltség	0	1 932
Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	13
Bérfelrakások	0	425
Személyi jellegű ráfordítások összesen	0	2 370
Értékcsökkenési leírás	0	515
Egyéb ráfordítások	0	5 888
*Behajthatatlan követelések leírt összege	0	0
*Adott támogatás	0	5 888
Pénzügyi műveletek bevételei	0	0
*Kapott kamat	0	0
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	11
*Árfolyam veszteség	0	11
Adózás előtti eredmény	0	1 679

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

ADOTT TÁMOGATÁSOK

Költségek, ráfordítások ellentételezésére adott támogatás

2017/05/31.	Zöld Terasz Alapítvány	2.000.000.-Ft
2017/07/31.	Zöld Terasz Alapítvány	845.000.-Ft
2017/11/30.	Zöld Terasz Alapítvány	2.150.000.-Ft
2017/12/31.	Zöld Terasz Alapítvány	893.000.-Ft
	adott támogatás összesen:	5.888.000.-Ft

KAPOTT TÁMOGATÁSOK

Cél szerinti támogatás Párbeszéd Magyarországért Párt, -, a képviselt zöld és baloldali értékek népszerűsítése

2017/05/31.	Párbeszéd Magyarországért Párt	500.000.-Ft
2017/10/31.	Párbeszéd Magyarországért Párt	750.000.-Ft
2017/12/31.	Párbeszéd Magyarországért Párt	660.000.-Ft
2017/12/31	Párbeszéd MO. Párt /elhatárolás	90.000.-Ft
	kapott támogatás összesen:	2.000.000.-Ft

KAPOTT ADOMÁNY

2017/04/30.	Napsugár Háziorvosi Rendelő	20.000.-Ft
2017/09/30.	Bernáth Erik Nándor	135.000.-Ft
2017.12.31.	Barion – magánszemélyek adomány	55.910.-Ft

KÖLTSÉGVETÉSBŐL KAPOTT TÁMOGATÁS

2017/01/31	Költségvetési támogatás I. n.év	5.900.000.-Ft
2017/04/30	Költségvetési támogatás II. n.év	5.900.000.-Ft
2017/07/31	Költségvetési támogatás III. n.év	5.900.000.-Ft
2017/10/31	Költségvetési támogatás IV. n.év	5.900.000.-Ft
	Támogatás összesen:	23.600.000.-Ft

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

A tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenység bemutatása

Az alapítvány célja, hogy a Párbeszéd Magyarországért Párt által képviselt zöld és baloldali értékek népszerűsítésével, a fontos közügyek és különböző társadalmi érdekeknek megfelelő bemutatásával hozzájáruljon a politikai kultúra fejlesztéséhez, árnyalt és széleskörű tájékoztatással az állampolgárok ezen értékek iránti elköteleződését elősegítve támogassa a pártot küldetésének megvalósításában, célkitűzéseinek elérésében.

Zöld Terasz rendezvénysorozat – támogatása

Támogatás összege: 5.888.000.-Ft

A Zöld Terasz helyi közösségi kezdeményezések országos hálózata a szabadság, a szolidaritás és a jövőtudatosság jegyében. Célunk, hogy teret nyissunk a párbeszédnek, a közös gondolkodásnak és cselekvésnek. A Zöld Terasz mindenkire számít, aki aktív részese akar lenni a közélet és közbeszéd alakításának, aki számára fontos Magyarország jövője. Programjainkon túl szerepelnek film és könyvbemutatók, szabadidős programok, tanácsadások, képzések, játékonysági események.

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

Az alapítvány vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összege:

Vezető tisztségviselők juttatása	2017. év
Tiszteletdíj	0
Egyéb juttatás	0
Tisztséghez kapcsolódó működési költség	0
Tisztséghez kapcsolódó cél szerinti költség	0
Összesen	0

Tárgyidőszakban foglalkoztatott munkavállalók adatai:

Állománycsoport	Átlagos statisztikai létszám (fő)	Munkabér	Gk költség-térítés
Teljes munkaidős fizikai	0	0	0
Teljes munkaidős szellemi	1	1932	0
Nem teljes munkaidős szellemi	0	0	0
Nyugdíjas szellemi	0	0	0
Egyéb állományba nem tartozó	0	0	0
Összesen	1	1 932	0

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

Beszámoló aláírására jogosult személy:

Tordai Bence a kuratórium 2017. 12. 31. napján megválasztott elnöke

Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság elnöke: Mach Péter

A Felügyelő Bizottság tagjai: Dr. Kun János
Sipos Zsolt

Törvényességi felügyelet

Az Alapítvány gazdálkodásának törvényességét az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

Számviteli feladatok ellátásával megbízott

Számviteli feladatok elvégzésével szerződéssel megbízva: Birdshill Kft.
1112 Budapest Facsemete utca 2/16.
Kovács Istvánné
Mérlegképes könyvelő
Regisztrációs szám: 123831

Budapest, 2018. május 20.


Tordai Bence
a kuratórium megválasztott elnöke